



УКРАЇНА
ТЕПЛИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я № _____

_____ сесія 7 скликання

Про затвердження Районної програми «Вдосконалення системи соціального захисту населення Теплицького району на 2019 рік» в новій редакції.

Керуючись приписами п.16 ч.1 ст.43, ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи клопотання районної державної адміністрації, рекомендації засідання постійних комісій з питань:

- бюджету, комунальної власності, економічних реформ, підприємництва, розвитку малого та середнього бізнесу;

- регламенту, депутатської етики, гласності, адміністративно-територіального устрою, взаємодії з органами місцевого самоврядування, зміцнення законності та правопорядку, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити районну програму вдосконалення системи соціального захисту населення Теплицького району на 2019 рік (далі - Програма) (Додаток 1).

2. Районній державній адміністрації забезпечити виконання заходів Програми, передбачивши видатки на її фінансування.

3. Рішення набуває чинності з дня офіційного оприлюднення.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, комплексного розвитку населених пунктів, благоустрою, комунальної власності.

Голова районної ради

Тетяна Сокотнюк

**Районна програма
вдосконалення системи соціального захисту населення
Теплицького району на 2019 рік**

**ПАСПОРТ
Районної програми
вдосконалення системи соціального захисту населення
Теплицького району на 2019 рік**

1	Ініціатор розроблення Програми:	Управління праці та соціального захисту населення Теплицької РДА
2	Дата, номер і назва розпорядчого документу голови райдержадміністрації про розроблення Програми	
3	Розробник Програми	Управління праці та соціального захисту населення Теплицької РДА
4	Співрозробники Програми	Райдержадміністрація
5	Відповідальний виконавець Програми	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення Теплицької РДА
6	Учасники Програми	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення Теплицької РДА
7	Терміни реалізації програми	2019 рік
7.1	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	-
8	Перелік місцевих бюджетів, які приймають участь у виконанні програми (для комплексних програм)	-
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, в тому числі:	69,2 тис. грн.
9.1	кошти державного бюджету	-
	кошти обласного бюджету	-
	кошти районного бюджету	69,2 тис. грн.
	кошти небюджетних джерел	-
10	Основні джерела фінансування програми	районний бюджет

1

1. Загальні положення.

Районна програма «Вдосконалення системи соціального захисту населення на 2019 рік» (далі – Програма) забезпечує сприяння реалізації

Законів України „Про державну допомогу сім'ям з дітьми”, „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям з дітьми”, «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», постанови Кабінету Міністрів України „Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива”, та іншого законодавства щодо соціального захисту малозахищених верств населення на 2019 рік.

Програма розроблена в умовах проведення в Україні реформування системи надання житлових субсидій. Тому виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій всім верствам населення Теплицького району.

Відповідно до Положення про управління, з метою реалізації державної політики в сфері соціального захисту населення управлінням праці та соціального захисту населення Теплицької райдержадміністрації обслуговується 8776 пільгових категорій громадян, 5459 одержувачів житлових субсидій та 2253 одержувачів соціальних допомог.

Для здійснення якісного обслуговування малозабезпечених громадян, сімей з дітьми необхідно підтримувати безперебійне функціонування установи, що можливо за наявності належної матеріально-технічної бази.

Загрозлива ситуація з фінансування витрат управління з державного бюджету, яка склалась на сьогоднішній день, може спричинити вкрай негативні наслідки для вразливих верств населення району.

Програма також забезпечить виконання завдань, які покладені на місцеву державну адміністрацію та органи місцевого самоврядування у сфері забезпечення соціального захисту.

Прийняття Програми сприятиме створенню належних умов для реалізації вимог законодавства, яке регламентує соціальний захист громадян, підвищить якість та оперативність надання адміністративних послуг, забезпечить координацію дій районної влади.

2. Мета та завдання Програми.

Метою Програми є підвищення рівня соціального захисту населення Теплицького району, зміцнення матеріально-технічної бази управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації для покращення надання адміністративних та соціальних послуг.

Основним завданням реалізації Програми є здійснення фінансування управління відповідно до чинного законодавства за рахунок районного бюджету.

2

Результативний показник Програми – забезпечення всебічної підтримки з боку держави і суспільства зазначеним категоріям громадян.

Виконання визначених цією Програмою заходів підвищить рівень соціального захисту, забезпечить належну обробку та збереження паперових та електронних баз даних.

3. Очікувані результати Програми.

Виконання Програми дасть можливість:

- забезпечити соціальний захист населення району шляхом належної підтримки пільгової категорії громадян, своєчасного призначення житлових субсидій у зв'язку з підвищенням цін і тарифів на газ і електроенергію;
- забезпечити комфортні умови для осіб з обмеженими фізичними можливостями, які відвідують управління;
- створити належні умови праці спеціалістам управління, що проводять роботу із підтримки пільгової категорії громадян, надання житлових субсидій, соціальних допомог шляхом забезпечення матеріально – технічними засобами, матеріалами для своєчасного призначення житлових субсидій.

4. Фінансове забезпечення Програми.

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок коштів районного бюджету.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми.	2019 рік
Обсяг ресурсів, всього: в тому числі:	69,2 тис. грн.
Районний бюджет, в тому числі:	69,2 тис. грн.
- <i>Капітальні видатки</i>	<i>31 тис. грн.</i>
- <i>Поточні видатки</i>	<i>38,2 тис. грн.</i>

5. Контроль виконання Програми.

Координація та контроль за ходом виконання заходів, передбачених Програмою, покладається на райдержадміністрацію і управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації.

Відповідальні виконавці інформують про хід і результати виконання заходів Програми профільну постійну комісію районної ради.

Хід виконання Програми розглядається на засіданнях постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та роботи з ветеранами.

**Заходи по забезпеченню виконання районної Програми:
I. Функціонування управління праці та соціального захисту населення**

№ п/п	Заходи	Відповідальний виконавець	Фінансування	Строк виконання	Очікуваний результат
1	<p>Передбачити кошти для матеріально-технічного забезпечення управління праці та соціального захисту населення Теплицької РДА для своєчасного призначення житлових субсидій:</p> <ul style="list-style-type: none"> - придбання канцелярських товарів – 15 тис. грн. (папір, швидкошвачі, папки, тощо); - придбання конвертів – 1 тис. грн. - придбання комп'ютерної техніки, принтера – 31 тис. грн. - придбання картриджів, тонерів (в т. ч. стрічки до матричних принтерів), запчастин до комп'ютерної техніки та принтерів – 8 тис. грн.; - ремонт та технічне обслуговування комп'ютерної техніки – 5 тис. грн. - Придбання лічильника електричної енергії – 2,2 тис. грн. - Послуги із заміни лічильника електричної енергії – 1 тис. грн. 	<p>Райдержадміністрація, районна рада, управління праці та соціального захисту населення Теплицької РДА</p>	<p>Районний бюджет</p> <p>- <i>Капітальні видатки – 31 тис. грн.</i></p> <p>- <i>Поточні видатки – 32,2 тис. грн.</i></p>	<p>Протягом року</p>	<p>Своєчасне призначення житлових субсидій населенню району. Забезпечення безперебійної роботи управління.</p>
2	<p>Забезпечення працездатності програмного комплексу «Криптосервер: Модуль Шифрування», що використовується для захисту інформації, яка передається засобами електронного зв'язку – 1,2 тис. грн.</p> <p>Постачання примірника та пакетів оновлень (компонент) комп'ютерної програми «М.Е. Дос» Модуль «М.Е.Дос Звітність» - 1,8 тис. грн.</p> <p>Проводити роз'яснювальну роботу серед населення щодо спрощеного порядку призначення житлових субсидій населенню через мережу Інтернет та засоби телекомунікаційного зв'язку 3 тис. грн.</p>	<p>Управління праці та соціального захисту населення Теплицької РДА</p>	<p>Районний бюджет</p> <p>- <i>Поточні видатки - 6 тис. грн.</i></p>	<p>Протягом року</p>	<p>Забезпечення конфіденційності інформації та захисту персональних даних.</p> <p>Ефективність у інформуванні населення щодо призначення житлових субсидій через мережу Інтернет та засоби телекомунікаційного зв'язку.</p>

Начальник управління праці та соціального захисту населення

Чех О.Г.